

## ウラシルホスホリボシルトランスフェラーゼ

Cat. No. EXWM-2692

Lot. No. (See product label)

## はじめに

[明] ウラシルホスホリボシルトランスフェラーゼは、ウラシルとホスホリボシルピロリン酸から

UMPを生成する酵素です。このタンパク質は、アロステリック調節のモルフェインモデルを使

用する可能性があります。

**DMP**ピロリン酸化酵素; UPRTase; UMP:ピロリン酸ホスホリボシルトランスフェラーゼ; ウリ

ジン5'-リン酸ピロリン酸化酵素; ウリジン一リン酸ピロリン酸化酵素; ウリジル酸ピロリン酸

化酵素; ウリジル酸ピロリン酸化酵素

製品情報

**形態** 液体または凍結乾燥粉末

**EC**番号 EC 2.4.2.9

*CAS*登□番号 9030-24-4

**備考** このアイテムはカスタム生産が必要で、リードタイムは5[[9週間です。ご要望に[]じてカスタ

ム生産が可能です。

保管・発送情報

*保存方法* 短期間は +4  $^{\circ}$  で保管してください。長期間保管する場合は -20  $^{\circ}$   $^{\circ}$  で保管してくだ

3110